A.CEPIKBAEB ATBIH/IATBI INBIFBIC KASAKCTAH TEXHUKAJIBIK VHHUBEPCUTETI

EMTUXAH BHUJIETI
IToH: MaTeMaTUKaILIK QHU3HKa TeHaeyiepi
bisiimMm 6epy 6armapsamasnapsl :6B05301, 6B06103

[Tapa6oJs1ajIbIK TUIITET] TEHIEeYAiH KaHOHBIK TYpi
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Erep kaHOHABIK Tergey Y +lm = D&M 10Uz,

A) Turiep60J1aabIK TUIITL
B) /UITUNITUKAJIBIK TUIITL
C) [TapaboJiaJIbIK THUIITI
D) ApaJiac TUIITI

E) CBISBIKTEI eMec Type

TYpiHZe 60JsICca, OHZA 0JI TEHEY...

u,+2u,-3u, +2u +6u, =0 - .
TeHJIeyiHiH THUIIiH aHBIKTA.

A) BapJbIK sKepze ruiiep60os1aaiblK THUIITI
B) BapJbIK >Kepze mapaboJiajablK THUIITI
C) bapJbIK Keppe 3JTHUIICTIK TUIITI

D) ApaJiac THIITI

E) ElnKaHIal THUIIKe >KallTan bl

TenpeyaiH runep60saIbIK, IHapabosIaibIK YKoHe 3JUIMIICTIK aiiMaKTaphblH aHBIKTaHbI3:

2 2 _
XU, —Y u_\fy =0

2 2
- =0 . . . .
Yot Ty TEH/AEY1H KaHOHIBIK TYpPre KeJIT1py Ke3lHAe KaHdal aYbICTEIPY

KOJITaHbLIaIbI?

20k 3t iy, +8u +du, =0 TeHJIeyiHIH KaHOH/BIK TYPiH ’Kas, erep §=y-xn=2y-x

6eurisi 6oJIca.

HITypM-JINYBUILIb eceb6iHiH MeHIITIKTI MoHepl MeH MeHIIIKTI QyHKIUATapbIH TaObIHbI3,
erep >KaJIIbl IIelliMi MeH IlleKapaJiblK IIIapTTapbl MbIHA TypZe 60Jica:
y=c¢+cx, A=0, y(0)=y()=0



2u +3u_+u_ +8u +4u =0 .. ..
o Ty Ty T y o depeHITHANIBIK TeHIeYiHiH KaJIIlbl IIeNIMIiH TaIl, erep
Ug, + 4y e = 0

§=y-XN=2y-X jxoHe KaHOHIBIK TEHIEYi TYpiHzAe 60oJIca.

KypacTripran OmapueBa /I. A.



